
特許の状況（有効または無効）
特許およびファミリーの状況（有効または無効）では、特許またはDWPIファミリーが現在有効かどうかにつ
いて表示します。特許状況は、機械学習アルゴリズムを使用して重要な特許データを精査し、個々の特許ま
たは特許ファミリーの持続状況について確認します。特許の状況を予測するために考慮する要因は:

最新の法的状況として、終期事象のあ
る特許は無効であると判断されます。

年金の支払い
に失敗 取り消し終期法的状況の

事象

終期事象がなく、予測期間内の特許は
有効であると判断されます。
終期事象がある特許、または有効期限
になった特許は無効であると判断され
ます。
有効期限や法的状況のデータがない
特許は不確定であると判断されます。

特許の状況

有効期限を過ぎた特許は無効である
と判断されます。

特許期間の調
整

特許存続期間有効期限

Derwent Innovation予測データ

有効 無効 不確定

ファミリーの中に1つでも有効
な特許がある限り、ファミリー
の状況は有効となります。

ファミリー
の状況

特許の出願状況は、その登
録特許の状況に一致します
。

継承した状況


